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YBaxaemnid [Imutpuii! BeposiTHee BCero, 3T0 OCTPOKOHEYHBIE KOHOUIIOMEL - 3TO BUPYCHOE
3abosieBaHNe, KOTOPOE TepefaeTCsl TOJILKO MOJIOBLIM IIyTEM, a IIPOSIBIIIETCS B CBSI3U C OClabieHrneM
UMMYHHUTETA (IIOCTIe MepeoxIaxkaeHul, IeperpeBaHnii, mepeHeceHHBIX MPOCTYOHEIX 3a001eBaHul 1
T. 11.). [To9TOMY IIPOBOIST HE TOJILKO MECTHOe, HO U oblIiee JiedeHrne C IPUMeHeHueM
MMMYHOCTUMYJIUPYIOIINX, IPOTUBOBOCIANIATEIbHEIX, IPOTUBOBUPYCHEIX IIpenapaToB. MecTHOe
nedyeHue npooguTcs npemnapatoM KOHIIWIIUH. 3To o4eHb CUILHBIN ITPenapar, Tomo(QuI0TOKCHH,
KOTOPBIM IIPH NIOIIaflaHUM Ha KOHOUJIOMY BBEI3BIBAET HEKPO3 (OMepTBeHME) TKaHeu. CleqoBaTesbHo,
IIPUMEHSITh €r0 Haflo OUeHb OCTOPOXKHO, T. K. IIPU IOIaflaHNU Ha 3[0POBYIO KOXKY OH TaKXKe MOXKET
BBI3BATh HEKPO3. Bce o0cnenoBanue u iedeHre Hago MPOXOOUTh IO KOHTPOJIEM YPOJIoTa, T. K.
OJHOTO MECTHOTO JIeYeHUST HeIOCTaTOYHO. Ballla mapTHepIlla TaKxKe [0IKHa 00CIefoBaThCS Y
TUHEKOJIOTa Ha Hajuuyue 3TOoro 3aboneBanusa. Yoauu!



